
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL 'ASD

"NORDIC WALKING GRAND COMBIN"

VERBALE N. 008 DEL 2013

In data 02 DICEMBRE 2013 alle ore 21:15 presso la sede legale dell'Associazione Sportiva

Dilettantistica" NORDIC WALKING GRAND COMBIN" sita in Roisan, via Località Cretaz

n.l, si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Associazione, convocato con comunicazione avvenuta a

mezzo e-mail del 27/11/2013, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. Problemi gestionali;

2. Quote sociali;

3. Costo Corsi;

4. Impegni futuri

5. Nota di cassa

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo Signori:

• Chevrere Augusto Daniele (Presidente);

• Aguettaz Giorgio (Vicepresidente)

(Segretario/Tesoriere)

(Consigliere)

• Valieri Gabriella

• Belfrond Ivana

• Aguettaz Fanny (Consigliere)

Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Chevrere Augusto

Daniele il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale

la Sig.ra Valieri Gabriella che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e passa alla trattazione

degli argomenti all'ordine del giorno.

1- A seguito dell 'incontro avvenuto con il commercialista sono usciti i seguenti problemi

gestionali:

A- L'A.S.D. non è iscritta nell'Elenco delle Associazioni, perché non è stato presentato il

modello EAS. Lo stesso andava presentato entro 60 (sessanta) giorni dalla costituzione.

La mancata presentazione fa si che non si abbia il regime I.V.A. agevolato



B- Per poter regolarizzare la nostra posizione occorre pagare una sanzione di 258 € per la

mancata presentazione del modello EAS.

C- La presentazione va fatta in opzione all'AdE e alla SIAE.

D- Per le due opzioni solo l'AdE ha chiesto di pagare un'ammenda di 258 € mentre la SIAE

per voce del Direttore ha detto che nulla è dovuto

Insomma per mancate comunicazioni da parte dell'EPS Csain, secondo il Presidente doveva

essere un loro compito informarci, ci troviamo a dover pagere 516€ di multe per una

iscrizione, che se fatta nei termini è gratuita.

2- Altro problemino affrontato con i consulanti di TeamArtist sono le quote Sociali. Il

presidente ha chiesto loro un parere per capire se siamo in regola con il fatto che i Tecnici

pagano 25€ e gli altri 10€ e per tutta risposta ci hanno detto che non siamo in regola perché

tutti i Soci hanno pari diritti e versano uguali quote sociali, quindi occorre portare le quote

sociali allo stesso valore, il Presidente propone quindi 10€ per tutti e restituzione dei soldi

versati in più dai Tecnici. Le quote Sociali e tesseramenti Csain Sono stati versati in Banca

Sella in data 04/11/2013. Prende la parola il Vice Presidente che propone di trattenere le

quote e validarle come quote Sociali 2014.

3- Come si era deciso nella prima riunione, i Tecnici avrebbero dato una quota Sociale più alta,

così come succede in altre A.S.D., visto però che ciò non è possibile si potrebbe richiedere

che ogni Tecnico che effettua corsi o passeggiate camminate, dia il 10% del compenso

sportivo del corso all' A.S.D. Tenendo presente i costi a cui deve fare fronte l'A.S.D.

potrebbe essere un valido aiuto., Questo verrebbe messo anche nel Regolamento. Per il

futuro dovremmo dotarci di una lettera di incarico, con validità annuale, ai Soci Tecnici per

regolarizzare la posizione all'interno della ASD

4- Nel mese di dicembre ad Ollomont verrà organizzato un corso di WNW, e nostri soci ci

parteciperanno. Il progetto futuro è quello di organizzare dei corsi di WNW per i nostri soci

ed in accordo con i gestori dell'impianto proporre delle serate di WNW in notturna.

Dovremo fare una riunione con tutti i Tecnici per spiegare come compilare i documenti,

moduli fiscali tecnico gestionali, didattica di insegnamento, ma prima occorre decidere le

linee guida da seguire.

Il presidente ricorda inoltre che il 31/1212013 finisce il nostro Anno Sociale, dovremmo

quindi cercare di promuovere i nostri programmi futuri al fine di mantenere un alto numero

di associati.



5- Visti gli intoppi, ammende e costi aggiunti vi, il Presidente ed il Vice Presidente decidono di

comune accordo di versare 175€ a testa per affrontare le spese.

SI DELIBERA

1. Di presentare, dando mandato al Commercialista, il modello EAS e pagare tutte le multe per

un totale di 516€, per il futuro, visto le novità del riconoscimento da parte di FIDAL dello

sport Nordic Walking, valuteremo la possibilità di affiliarci a FIDAL e cessare i rapporti con

CSAIN.

2. Di portare per tutti i Soci la quota sociale di iscrizione annuale a 10€ e di mantenere in cassa

e validare le quote dei due Tecnici (Aguettaz e Chevrere) per l'anno sociale 2014.

3. Che per far fronte alle spese e come diritti di segreteria, tutti i Tecnici versino il 10% del

compenso sportivo dei corsi. Questa norma verrà inserita anche nel Regolamento. Preparare

una lettera di incarico per ogni Socio Tecnico con validità annuale.

4. Portare proposte di uscite di WNW, possibilmente da effettuarsi nella nostra Comunità, ma

dando la disponibilità ad effettuarle anche in luoghi che possono venir richesti dai Soci.

Impegno da parte dei componenti il Direttivo per fidelizzare i Soci.

5. Di accettare il versamento volontario da parte di Presidente e Vice Presidente, con l'impegno

di restituzione futura.

Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente

verbale, la riunione è tolta alle ore 23.00.

Il Presidente Jj8Ul1AL~O.J#et.- Il Segretario /2~.~/~~~- ~~~~~~-


